

第九章 “有我在此，何惧之有？”

神离你不远也和你无异 —— 赛峯

在斯里卡斯杜里(Sri Kasturi)长住在百善地尼乐园(Prasanthi Nilayam)的那段时间里，斯瓦米经常拜访居民的家，当时仅有几户人家。因此，那些居民常有机会接触薄伽梵，得享薄伽梵陪伴的福乐。在这样的拜访中，有一次拜访卡斯杜里的家。斯瓦米要卡斯杜里夫人(Smt Kasturi)唱一首歌。她于是唱了一首自己作曲的卡纳达语的歌：

“Ninnu Nambi Bande ;
Enna Kai Bidadiru ;
Ghana Mahimane Sai Natha ! ”

(“我的父亲赛，我充满信心来到您面前，寻求您的护佑。请不要放开我的手。”)

她唱完之后，斯瓦米以她的母语，泰米尔语，回应一首斯瓦米自己谱曲的歌：

“Virumbum Munne Tharu Vare,
Sai Baba ! Vendum Munne Tharu Vare.”

(“为什么怕？你还未开口，赛峯已把恩惠洒向你。你尚未祈求，他已来到你面前给予你庇护。”)

神给他信徒的美妙回应，多甜美啊！多单纯啊！多令人心荡神驰啊！这回应不仅是给那女士卡斯杜里夫人(Smt Kasturi)一人的！肯定是给在这世界上每一个受苦受难的人，乃至于一切众生的。

从卡车中救出的孩子

以下这事件发生在1955年。在百善地尼乐园，斯瓦米住所的周围，一幢幢宿舍正在兴建中。一个名叫商羯罗(Shankar)的年仅十一岁的小孩，正积极地参与建筑工程活动。一辆载满砖块的卡车抵达，那小孩协助下货。卸货完毕，他在车后把身上和衣服的沙尘抖掉。他没注意到司机已启动引擎并向后倒退。不幸地，司机没看到商羯罗而开得相当快。

那孩子大感惊愕，突然被卡车猛烈撞击。吓呆了，他完全不知所措，来不及闪避而在所站立的地方倒了下来，更残酷的是他那纤细的腿被大卡车的重轮子给压到。在失去知觉前，他唯一能做的就是大声叫喊，“斯瓦米！”了。附近的人立即跑来协助把他抬放在一边，用毛巾包裹他那被压过的腿。他们一时也慌乱了，不知如何是好。他们只能抬头仰望斯瓦米的住所，并发现斯瓦米站在阳台上看着他们。在还没来得及向斯瓦米开口前，斯瓦米叫他们送他到与他住所相毗连的医院去。他们照做。

之后，商羯罗的哥哥跑去见斯瓦米并大声哭喊，“斯瓦米，我的弟弟已失去他的腿了。”斯瓦米安慰他说，“别担心，他的腿会没事的。说着，他把袖子卷起来露出手掌。在掌上，卡车轮子的印子清晰可见。斯瓦米告诉那内心绞痛的年青人说，他把手掌插入轮子与孩子的腿之间以避免孩子的腿承受卡车的重量。

经医生们诊断后，发觉商羯罗的腿没有大碍，骨头完好无损，真是不幸中的大幸，他们对此大惊讶也感欣慰。因斯瓦米神圣的意愿和无边的慈悲，孩子很快就痊愈了。

一件类似的事情发生在1999年。那年一月，运动会在百善地尼乐园的山景运动场举行。尽管斯瓦米建议取消所有惊险项目的表演，但学生们还是表演一些惊险的体操技艺。这一次轮到体操的空中特技，在卡车

上作翻筋斗的表演。没有人注意到表演用的铁条上面的螺栓与螺帽松了。孩子们成功地完成了表演，赢得全场如雷的掌声。但最后，斯瓦米不像往常一样与学生们合照留念，他反而匆匆地回到他住的满月礼堂去。他让英度拉沙(Indulal Shah)和那里的一些学生看看他的身体。他满身是血，血还不停地流。大家都感惊讶和担心。斯瓦米以平静而仁慈的口吻说，“我躺在卡车之下，拯救了那些学生。现在我要把血清洗干净。孩子们正要求我与他们合照。他们不知道发生了什么。”

神比丈夫更亲近

古玛(Kumar)是布达峇地沙迪亚赛学校的一个学生。斯瓦米分配一间位于东面底层，靠近斯瓦米住所的一间房给他的父母。一天晚祷时，古玛唱一首答赞(bhajan)，“Sai Pitha Aur Matha Sai”(赛是父亲，赛是母亲)。斯瓦米坐在距离不远的宝座上，随着歌曲的节奏和旋律而摆动他的头，眼睛洋溢着仁慈。在第一段歌辞尚未唱完之际，斯瓦米突然起身走出去。那孩子还以为自己唱得不好，斯瓦米不喜欢才离开。斯瓦米走到古玛父母的住所。看到这情况的信徒们无不感到诧异。在最近的日子里，没有人看到过斯瓦米这样地走出他的住所而到他住所之外的地区去。

在古玛父母的住所内，他母亲心脏病猝发，情况危急。峇峇赶到那儿，给了她一杯水和一些立即变现的圣灰(Vibhuthi)。向她说了些安慰和鼓励的话后，他又回到答赞礼堂，坐回原位；那时，古玛的答赞也快唱完了。结束后，斯瓦米对古玛说，“你可知道我为何匆匆离开？你母亲就在死亡边缘挣扎，而我是去救她的。你在此赞唱：‘你是父亲，你是母亲’，我怎能坐在此欣赏你歌唱而你母亲则在那儿受苦呢？我非赶去救她不可。”

那女士的丈夫一直在答赞礼堂之内与信徒们一起，而他的儿子也在那儿高歌。还是如旧，只有神才能拯救那患病的女士。神，毫无疑问，是你最亲近和最亲密的至亲，连你丈夫也比不上。

神比母亲更亲近

在马德拉斯(Madras)，现改称真奈(Chennai)，斯瓦米正要在一个婚礼礼堂(S.A.P Kalyana Mandapam)内讲道。好几千个信徒涌到那儿一睹他的丰采，聆听他那振奋人心的讲道。他的圣相把福乐注入每一个人的心坎。达瞻(darshan 现身让信徒得睹圣容)之后，斯瓦米以泰卢固语(Telugu)致辞。吉托那卡耶(Chithoor Nagayya)，著名的演员及斯瓦米的信徒，正站在斯瓦米身边，把斯瓦米的讲道译成泰米尔(Tamil)语。观众听得入神。他们正热衷吸取甘若蜜糖的讲话，品尝每一滴蜜糖。得闻他们敬爱的薄伽梵神圣的致辞，他们沉浸于福乐之中，达到浑然忘我的境界。突然间，一个年仅一岁的婴儿放声大哭起来，当时他正躺在他母亲的膝盖上。观众都受到影响，因此而分心。他们所热衷的至福的魅力受到破坏。人人把目光投向那引起骚乱的哭叫婴孩。几秒钟过去了。每一个人看到斯瓦米在台上莞尔而笑。他以‘Abhaya’方式(给予护佑保证之一种手势)向哭叫的婴孩伸出他张开的手掌，但突然又握紧成拳头状！就在那时刻，婴孩静了下来。没有人能测知为何婴孩突然大哭及同样又为何突然停止哭叫。斯瓦米现在向那卡耶(Nagayya)伸出紧握的拳头然后张开并说，一个面值廿五派士(Paise)的小硬币卡住婴孩的喉咙，我已经把它拿出来了。喏！就是这一个！”斯里那卡耶(Sri Nagayya)既感惊讶又感兴奋并立即对准麦克风，发表感言。惊喜欲狂的观众爆发出如雷的掌声，不绝于耳。孩子虽躺在母亲膝上，可母亲却不知道她的孩子发生了什么事。很明显地，神甚至比你自己的母亲更加更加地亲近你！

阻止自杀

一个年青人被在加尔各答(Calcutta)，现易名为科尔各答(Kolkatta)，的一间公司聘为会计师。他的母亲是斯瓦米的信徒但他却不是。事情就那么凑巧，他被指控滥用公款。受不了这不名誉的冲击，他甚至萌生自我了断的念头。他的母亲致函答答，要求答答允许她把儿子带到布达答地，然而，由于不知如何从邮局把信寄给答答，她索性就把信搁在祈祷室内斯瓦米照片的后面。

在这期间，那孩子跑到恒河(Ganges)的一座桥上，心想：只要跳下去，生命即可结束，一了百了。当他正要这么做的时候，一个声音在他耳边响起，“到布达峇地来，到布达峇地来。”他甚感诧异。“布达峇地，布达峇地”这声音一直在他耳边响着，于是他放弃了自杀的念头，跑到火车站去买一张班加罗尔(Bangalore)的车票并跳上了车。奇怪，就连火车轮子所发出的声响在他听来简直就是“布达峇地，布达峇地”。当火车速度加快时，那字眼的声音也跟着加快；火车速度减慢时，那声音也跟着减慢。

抵达班加罗尔后，他就去购买到彭奴昆达(Penukonda)去的车票。售票员知道凡前往彭奴昆达者多半是为了获得斯瓦米的达瞻(darshan 现身让信众一睹圣容)。于是售票员询问那年青人，“你是去见赛峇峇吗？”当他回答‘是’之时，售票员说峇峇现在正在班加罗尔怀飞(Whitefield)的平达弯(Brindavan)。年青人站在那儿，有点犹豫不决。但那声音，“布达峇地，布达峇地”又开始在耳边响了。于是，他决定服从那呼唤而购买到彭奴昆达的车票！在那个时候，从彭奴昆达到布达峇地，必须步行好几英里的路程。就连那年青人正辛苦地步行到布达峇地的途中，那呼唤，“布达峇地，布达峇地”仍旧不停在耳边响着。

最后他于晚上八点抵达布达峇地并获悉峇峇仅在一小时前，即晚上七点才回到布达峇地。那时，平达弯的夏令营即将开始。尽管如此，还是没有人知道峇峇为何突然回到布达峇地。当信徒问到这一点时，峇峇的解释是，“来接受夏令营集训的学生们必须有饭吃而我就是回来运米到平达弯的。”

第二天早上当会见群众时，斯瓦米来到那年青人面前并叫他，“嘿，加尔各答(Calcutta)！进来。”在会谈室内，峇峇谈到他被起诉之事，并告诉他说，不要为这件事情烦恼。他奉劝他不可轻生并且鼓励他。他也要他在布达峇地住上九天才回到加尔各答去。不久，那年青人得到平反而复职了。峇峇回应他母亲的祈求，那无法投递的信，而这样地挽救了他的生命。

他的无限的仁慈

薄伽梵斯里沙迪亚赛有一次乘车从班加罗尔到布达峇地。他的一个学生开斯瓦米乘坐的车子，各组信徒所乘坐的其他车子则跟随在后。路面多石不平，地势丘陵起伏，显得格外荒凉和死寂。这时，有一只很长的眼镜蛇正横越马路。峇车上的学生司机在还有一段距离之处就看到了。他一时不能决定是否该停下车来挽救眼镜蛇的生命抑或继续前进而把眼镜蛇辗毙。他向后座一看，发觉斯瓦米正在沉思(Yoga Mudra)。他想，“斯瓦米睡着了，如果紧急煞车，那就会干扰到他的睡眠。”于是，他驶向前而辗过眼镜蛇。

抵达布达峇地后，学生司机下车来开后座峇峇的车门。斯瓦米下车，迳自走到他住所的走廊。那学生发现在斯瓦米背后的长袍上有一片泥浆，形成一条宽带状。他说，“斯瓦米，你的衣服被泥浆弄脏了。”斯瓦米的回答是，“刚才为了救那只可怜的眼镜蛇，我不得不走到车轮底下。”

Om Sri Sathya Sai Parabrahmane Namah

Santhih , Santhih , Santhih

唵，向斯里沙迪亚赛无上梵顶礼

平静，平静，平静